
 

 

 
1) Alivisatos,H.S.: Saint Paul's Mission to Greece. Nineteenth Centenary.Saint Paul Festival Committee.Athen 

1953.645 S.m.s/w.Abb.+Taf.griechisch.Ln-2).    {2A2438}  14,32 €  
2) American School of Classical Studies: Corinth. A Brief history of the City and a Guide to the 

Excavations.Athens.1967.15 S.m.s/w.Abb.br.2).    {2A2462}  5,11 €  
3) Anderes,Bernhard+Franz Tomamichel: Griechenland. Buch und Zeit Vlgsgesellschaft. Köln. 1964. 127 S. Quart. 

m. zahlr. farb. Textabb. (Fleck auf dem Einband). Ln.-2).    {3G1435}  8 €  
4) architecture in greece: Interior Design in Greece.4/1970. Athens. Greece. 236 pages. quart. 685 photographs. br. -

2).    {AL1097}  9,2 €  
5) Athen: Sammelmappe mit Karten und Profilen,Diagrammen und graphischen. Darstellungen zur 

Siedlungsgeschichte, Bevölkerung Athens bis 1952. (warscheinlich Arbeit eines Studenten)Fotokopien. Kt. -2).    
{AL1174}  23,01 €  

6) Athen: Nikos Mavrakis:  Athen und seine Denkmaeler und Kunstsammlungen. Das beste Handbuch der antiken 
Denkmaeler Athens und der Akropolis. Neue Ausgabe. Athen. 1959. 77 S. m. 38 Illustrationen und 1 
Stadtplan(Stadtplan fehlt), dafür zusätzlich ein Plan der Akropolis. kt.-2/3)..    {AK5316}  8 €  

7) Athen: Stähli,Rolf A.+Viktoria Baummann:  Athen. Atlantis Vlg.Zürich.1975.108 
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1).    {2G1345}  12,27 €  

8) Baelen,Jean: The Illuminated Acropolis. Edit.d.Deux-Mondes.Paris.1960.86 S.m.z.T.farb.Abb.Pp.2).    {2F1463} 7,67 €  
9) Bamm,Peter: Alexander oder die Verwandlung der Welt. Deutsche 

Buchgemeinschaft.Berlin.Darmstadt.Wien.Droemersche Verlagsanstalt.Zürich.1965.287 S.m.1 Karte.Hld.-2).    
{2K1854}  8,18 €  

10) Bamm,Peter: An den Küsten des Lichts. Variationen über das Thema Aegaeis. 1. Aufl. Kösel Vlg. München. 1961. 
340 S. m. 1 Karte. Ln. m.U.-2).    {3CK2025}  12 €  

11) Beaucamp,Cola: Griechenland.. Historische Szenen. Heimeran Vlg. Mü. 1939. 6. -8. Tsd. 319 S. gr8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und 1 Karte. Ln. -2).    {3E2061}  10,23 €  

12) Berninger,Otto+Walter Thauer:  Griechenlandfahrt 1956 der Gruppe Mittelfranken des Verbandes. Deutscher 
Schulgeographen(Bayerischer Philologenverband, Mittelfranken, Fachgruppe Erdkunde.IX.160 S.Quart.(Na.)Kt.-2).    
{2P816}  20,45 €  

13) Berve,Helmut: Griechische Geschichte. 2.Hälfte von Perikles bis zur politischen Auflösung. Geschichte der 
führenden Völker. 359 S. gr8. m. 8 Tafeln. Herder. Freiburg. 1933. Guter Zustand. Leinen. Rücken ausgeblichen. 
Sprache: deutsch   {3A8509}  8 €  

14) Blümel,Carl:  Der Hermes eines Praxiteles. Die vorliegende Arbeit lag in gekürzter Form einem Vortrag zu Grunde, 
gehalten am 7. Nov. 1944 in der Archaeologischen Gesellschaft zu Berlin. Woldemar Klein Vlg. Baden-Baden. 1948. 
72 S. gr.8. m. 37 Textabb. (Einband verblichen). kt.-2).    {AG2274}  8 €  
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15) Blümel,Carl:  Griechische Bildhauer an der Arbeit. 3. Aufl. 92 S. gr.8. mit 68 Abbildungen.. De Gruyter&Co.. 
Berlin. 1943. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {AR1424}  9 €  

16) Bongs, Rolf: Die grossen Augen Griechenlands. Reiseerzählung. Lechte Verlag 1963. 314 S. mit 16 s/w.Tafeln 
nach Fotos. Ln.m.U.-3)Bibl.in Folie eingeklebt. ISBN: B0000BGPJ8.   {463/5}  6 €  

17) Bossert,H.Th.: Hellas und Rom. Die Kultur der Antike in Bildern.Wasmuth Verlg.GmbH.Berlin.1936.320 
S.m.zahlr.s/w.Abb.Ln.m.U-2).    {2A2447}  12,27 €  

18) Bossert,H.Th.+W.Zschietzschmann: Hellas und Rom. Die Kultur der Antike in Bildern.Wasmuth 
Verlg.Berlin.1936.320 S.m.zahlr.s/w.Taf..Ln.m.U-2-3).    {2M176}  14,32 €  

19) Bowra,C.M.: The Greek Experience. A brilliant survey of classical culture and history from the time of homer to 
the fall of Athens in 404 B.C. The World Histories of Civilization. First Edition. The World Publ. Comp. Cleveland. 
New York. 1957. xiv. 210 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.)(etwas fleckig)(tesafilmfleckig)Ln.m.U.-3)Library-Ex.   
engl..    {3E2270}  9,2 €  

20) Bronnen,Arnolt:  Aisopos. Sieben Berichte aus Hellas. Aufbau Verlag. Berlin. 1956. 547 S. m. 1 Karte. 
(St.)(Einband fleckig). Ln.-3)Bibl..    {3CK865}  6,5 €  

21) Busch,Harald+Gottfried Edelmann: Griechische Kunst. Monumente alter Kulturen.Umschau 
Verlg.Frankfurt.1967.190 S.quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U-2).    {2G1359}  10,23 €  

22) Cassella-Riedel Archiv: Griechische Inseln. 58. Jahrgang 1975. Heft 3. 44 S. m. zahlr. farb. Abb. kt. -2).    {AV2} 4,49 €  
23) Chartre,Andre Dubois la: Das Tagebuch des Herkules. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1962. 335 S. Hld.-2).    

{AF2068}  5 €  
24) Das Kloster Joh.d.Theologos: Das Kloster Johannes des Theologen in Patmos. Das Kloster 

Joh.d.Theologos.B'Auflg.1969.48 S.m.s/w.Abb.kt.2).    {2F1440}  5,11 €  
25) Deutsche Schule Athen: Festschrift zur Feierlichen Einweihung des Schulneubaus 1969. Deutsche Schule Athen 

Dörpfeld-Gymnasium. 161 S. quer. Mit zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Athen. 1969. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2687}  20 €  

26) Devambez,Pierre: Beseelter Marmor. Griechische Skulpturen.Hieronimi.Bonn.1960.168 
S.quadrat.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U-2).    {2G1376}  12,78 €  

27) Dörwald,Paul: Didaktik und Methodik des griechischen Unterrichts. Sonderausgabe.Beck'sche 
Verlagsbuchh.München.1912.193 S.Ln.2)Bibl..    {2A2449}  14,32 €  

28) Duruy,Victor:  Die Welt des frühen Griechenland. Koch's Vlg. Nachf. Berlin. 1975. 144 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-2).    {2C3166}  10 €  

29) Fotinos,Sp.: Olympia vollstaendiger Fuehrer. 1971. 62 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {AK3253}  6,14 €  
30) Friedrich,Hans Eberhard:  Griechenland mit Jugoslawien. Reisen mit Nutzen und Genuß.Leske 

Verlg.Darmstadt.1960.710 S.m.zahlr.s/w.Zeichng.Ln.2).    {2M174}  9,2 €  
31) Gaitanides,Johannes: Griechenland ohne Säulen. List Vlg.Mü.1967.36.-40.Tsd.317 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    

{2C711}  9,2 €  
32) Gaitanides,Johannes: Griechenland ohne Säulen. List Vlg.Mü.1963.317 S.m.zahlr.Abb.Ln-2).    {2C718}  12,27 €  
33) Gallas,Klaus: Kreta Kunst aus fünf Jahrtausenden. Minoische Paläste, Byzantinische Kirchen, Veneziansiche 

Kastelle. DuMont-Reiseführer. 8. Aufl. 300 S.. DuMont. Köln. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AF2532}  5 €  

34) Garden Lore of Acient Athens: Garden Lore of Acient Athens. Excavations of the Athenian Agora Picture Book 
No. 8. American School of Classical Studies at Athens. Princetown. New Jersey. 1963. ca. 40 S. m. 51 Abb. geheftet.-
2)englisch.    {3L2552}  10 €  

35) Gass,Karl+Peter Klemm: Hellas ohne Götter. Streiflichter von einer Griechenlandreise.Vlg.Neues Leben.1959.169 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C713}  10,23 €  

36) Gerstenberg,Joachim: Griechenland.Idee und Erlebnis. Broschek&Co. Vlg. Hamburg. 1942. 268 S. gr.8. zahlr. 
s/w. Aufnahmen des Verfassers. (Rü halb eingerissen)(Einband fleckig). Hln.-3).    {3M622}  15 €  

37) Green,Peter: parthenon. Ebeling Vlg. Wiesb. 1975. 147 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
Pp.m.U.-2).    {AL1996}  6 €  

38) Greifenhagen,Adolf: Griechische Götter. (Bilderhefte der Staatl.Museen Preußischer Kulturbesitz Bln.H.10) 
Vlg.Mann.Bln.1968. 34 S.gr8.m.zahlr.Abb. Pp.-2).    {2A2452}  9,2 €  

39) Griechenland: Die Mädchen von Tanagra. Griechische Terrakotten und griechische 
Verse.Vlg.E.A.Seemann.Lpzg.1925.ca.70 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {2C714}  19,43 €  

40) Griechenland: Griechenland. (o. J.) ca. 25 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7557}  5,11 €  
41) Griechenland:  Hafner, German: Kreta und Hellas. Kunst im Bild. Vlg. Holle. Baden-Baden. 1968. 263 S. gr8. m. 

zahlr. z. T. farb. Abb. Hld. -2).    {3A6788}  12,78 €  
42) Griechenland:  Stoll, Heinrich Alexander: Griechische Tempel. Vlg. Köhler & Amelang. Lpzg. 1961. 109 S. gr8. 

m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {3A7351}  8,5 €  
43) Griechenland: Berninger,Otto+Walter Thauer: Griechenlandfahrt 1956 der Gruppe Mittelfranken des 

Verbandes. Deutscher Schulgeographen(Bayerischer Philologenverband Mittelfranken, Fachgruppe Erdkunde). IX. 
160 S. Quart. Kt. -2).    {AU2073}  20,45 €  
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44) Griechische Zentr.für Fremdenverkehr: Griechenland 1976. Jahresausgabe.Dez.1975.248 
S.quart.m.zahlr.farb.Abb.Kt.2).    {2G1360}  7,67 €  

45) Griechische Zentrl. für Fremdenverkehr: Griechenland 1978. Jahresausgabe.Athen.Dez.1977.255 
S.quart.m.zahlr.farb.Abb.kt.2).    {Y2G1371}  7,67 €  

46) Hardel,Gerhard:  Hellas. Geschichten vom alten Griechenland.Kinderbuchverlg.Berlin.1975.351 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U-2).    {2M163}  11,25 €  

47) Hellas: Zweimonatliche Informationsausgabe des Generalsekretariats für Presse. und Information.Athen.März 
1973.66 S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Abb.br.-2).    {AD5254}  5,11 €  

48) Hermans,Hartmut+Olga Napoli: Bibliographie zur Wirtschafts-u.Sozialgeographie von Griechenland. 
Westfäl.Wilhelms-Universität Münster, Institut f.Geographie.Arbeitsgebiet:Entwicklungsforschung.Febr.1981.40 
S.kt.2).    {2G1386}  7,16 €  

49) Hummel,Charles: Die dorischen Tempel Großgriechenlands. Vineta-Verlag.Basel.1951.40 
S.Quart.m.zahlr.s/w.Abb.Ln.m.U-2).    {2G1331}  7,67 €  

50) Hummel,Charles: Die dorischen Tempel Grossgriechenlands. Vineta-Verlg.Basel.1951.quart.18 
S.m.zusätzl.22s/w.Abb.Ln.2).    {2G1361}  9,2 €  

51) Janus,Christopher G.: Greek Heritage. The american quarterly of greek culture.Vol.2, number 6.1965.136 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.2/3).    {2G1366}  8,18 €  

52) Janus,Christopher G.: Greek Heritage. The american Quarterly of Greek Culture.The Athenian Corp.1963.104 
S.Quart.Ln.2).    {2G1340}  7,67 €  

53) Kaegi,Adolf: Kurzgefasste Griechische Schulgrammatik. Weidmann. Dublin. Zürich. o.J. ca. 1945. 227 S. 
(bestoßen und berieben) Hld.-2/3)dt. Griech. Bild vom Einband.    {2D4314}  8 €  

54) Kahrstedt,Ulrich:  Geschichte des griechisch-römischen Altertums. 2.Aufl.Vlg.Bruckmann.Mü.1952.590 
S.gr8.m.1 Karte.Ln.m.U.-2).    {2C691}  9,2 €  

55) Kästner,Erhart:  Die Stundentrommel vom Heiligen Berg Athos. 16.-25. Tsd. Insel Verlag. Wiesbaden. 1957. 254 
S. Ln.-2).    {Y3CK46}  9,2 €  

56) Kästner,Erhart:  Griechenland. Ein Buch aus dem Kriege. 2. Aufl. Mann Vlg. Berlin. 1943. 268 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Helmut Kaulbach. (etwas braunfleckig). illustrierter Einband. Pp.-2).    {3CK2265}  15 €  

57) Kilian,Hannes: Rhodos. Porträt einer Insel.Umschau Vlg.Frankft./M.1959.80 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C678} 9,2 €  
58) Knaurs Große Kulturen in Farbe:  Die Welt der Antike. Kulturgeschichte Griechenlands und Roms. 255 S. mit 

145 teils farbigen Abbildungen. ISBN: 3426036169. Droemer Knaur. München. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3CK3175}  12 €  

59) Kraiker,Wilhelm:  Funde in Athen. Sternstunden der Archäologie. Die Entdeckung der griechischen Kunst. 
Musterschmidt. Göttingen. 1971. 180 S. kl. 8. m. zahlr. s/w. Abb. Ln. m. U-2).    {AK3268}  8,18 €  

60) Kreta: David,Thomas+Susanna Worm: Kreta. 2.Aufl.Reich Vlg.Luzern.1984.128 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.m.U.-1).    {2G1353}  9,2 €  

61) Kreta: Gallas Klaus: Kreta - Kunst aus 5 Jahrhunderten. Minoische Paläste, Byzantinische Kirchen, 
Venezianische Kastelle. DuMont Kunst-Reiseführer. 6. Aufl. DuMont Buchvlg. Köln. 1979. 300 S. m. zahlr. 
überwieg. farb. Abb. (St.). Ln.-2)Bibl..    {2E3051}  6 €  

62) Kuhrau,Hans+Karl Bolz:  Die Geschichte Griechenlands. Arbeitshefte für den Geschichtsunterricht in der 
Oberschule. Volk und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1949. 143 S. Kt.-3).    {AE1709}  5,11 €  

63) Kurtzig,Heinrich:  Liebes-und Irrfahrten nach Homers Odyssee. Vlg.G.Engel.Lpzg.1934.58 S.gr8.Ln.-2).    
{2C690}  7,67 €  

64) Lehmann,Jakob+Hermann Glaser: Lebendige Antike -Hellas-. Mosaik.Texte z.Verständn.unserer Zeit, 
ihr.Gestalten u.Probl.Diesterweg Verlg.(o.J.)48 S.br.2).    {2A2456}  4,49 €  

65) Leprohon,Pierre: Farbiges Griechenland. Edition Minerva. Geneve. 1975. 111 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. Pp. m.U.-2).    {3A8634}  7 €  

66) Librairie de L'Hestia:  Athenes. Bildband (o.J.)m.28 s/w.Abb.kt.2).    {2M155}  8,18 €  
67) Livingstone,Sir R.W.: Lebendiges Griechentum. Greek Ideals and modern life. vlg. M. v. Schröder. Hbg. 1947. 

191 S. Pp. -2).    {AK3243}  7,67 €  
68) Lunckenbach,H.: Kunst und Geschichte. Grosse Ausgabe, Erster Teil:Altertum. 10. Aufl. Vlg. R. Oldenbourg. Mü. 

1915. 128 S. Quart. m. 4 farb. Taf. +316 Abb. Pp. -2).    {AU1853}  9,2 €  
69) Mercklin,Eugen von: Archaische Plastik der Griechen. 12 Tafel und 8 S. beschreibender Text. Quart. lose in 1 

Karton-Mappe.. Parus Vlg. Reinbek bei Hamburg. 1947. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {00167A}  10 €  
70) Mergl,Georg: Griechenland kennen und lieben. Das Festland und Athen. Ln-Verlg. Lübeck. 1974. 170 S. m. s/w. 

Abb. kt. 2).    {AK3233}  5,11 €  
71) Merian,Monatsheft: Kreta. Heft Nr.2,  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o. J. 138 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und 

Abb.  Kt.-2).    {3G419}  2,9 €  
72) Micek,Tomas+Lida+Wolfgang Josing: Griechenland. Bechtermünz Vlg. 1995. 158 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln 

und Textabb. außergewöhnliche Fotos von Micek) lack. Pp. m.U.-1/2)(Neupr.19,95).    {3CG543}  7,5 €  
73) Michalowski,Kazimierz:  Akropolis. Bildband.Callwey Verlg.München.1964.75 S.Quart.m.zahlr.s/w.Abb.+Taf.Ln.-

2).    {2G1330}  7,67 €  
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74) Michalowski,Kazimierz:  Delphi - Kunst und Kultur des Altertums. VEB E.A. Seemann Buch -und Kunstvlg. 
Leipzig 1977. 84 S. davon 25 m. Text, Rest nur m. Tafeln  Ln. m. U.-2/3).    {3G107}  6,5 €  

75) Murray,Gilbert:  Hellas und die Welt von Heute. Sonderausgabe MCMLXVI. Wissensch. Buchgesellsch. 
Darmstadt. 80 S. kl. 8. Ln. 2).    {AK3267}  7,16 €  

76) Museum Epidauros: Epidauros and Museum. Athen 1976.47 S.m.zahlr.Z.T.farb.Abb.kt.2).    {2A2458}  6,14 €  
77) Negris,Ph.: Roches Cristallophylliennes et Tectonique de la Grece. Athenes 1914.VIII, 124 S., 10 Fig., 24 Tafeln, 

gr8.(locker)br.-2/3).    {AB1954}  14,32 €  
78) Nick,Dagmar: Einladung nach Rhodos. Ein Reiseführer. Fischer. 1971. 176 S. m. 32s/w. Abb. kt. 2).    {AK3229} 5,11 €  
79) Ogrizek,Dore: Schöne weite Welt:Griechenland. K. Desch Verlg. 1955. 446 S. m. 304Abb. u. Zeichng. Ln. -2).    

{AK3178}  7,67 €  
80) Papadopoulos,A.: Patmos. Ein Führer für den Besucher. Verlag des Klosters. Athen. 1967. 63 S. kl. 8. m. zahlr. 

Abb. (U.Kuli) kt.- 2).    {AK3272}  4,49 €  
81) Payne,Robert: Die Griechen das unsterbliche Volk. 489 S. mit s/w. Tafeln und Textabbildungen. ISBN: 

3453005635. Heyne. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3182}  4 €  
82) Petrakos, Basilios Chr.: Delphi. Esperos Vlg. Athen. 1971. 86 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7320} 6,5 €  
83) Petrakos,Basilios: Delphi. Ephorus der Altertümer.Klio Verlg.1977.118 S.m.zahlr.farb.Abb.kt.2).    {2A2453}  7,67 €  
84) Rhodos: Montange,Louis: Rhodos in Farbe. Reihe:Reisen heute Band 58. les editions j.a. Paris. 1985. 199 S. 

Quart. m. 84 Seiten Farbfotos, 7 Karten und Plänen. lack. Pp.-2). ISBN: 2851582848.   {3A8790}  8 €  
85) Riesterer,Peter P.: Griechenland ein Geschenk der Götter. Büchergilde Gutenberg. Frankfurt/M. 1963. 139 S. 

Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {3G1395}  15 €  
86) Rohn,Walter E.: Rhodos. Goldstadt-Reiseführer. Pforzheim. 1967. 128 S. m. 14 Bildern, 4 Karten u. Pläne. kt. 2).    

{AK3235}  5,11 €  
87) Rohn,Walter E.: Rhodos. 2. Aufl. Goldstadt-Reiseführer Band 22. Pforzheim. 1969. 128 S. m. 14 Bildern, 4 Karten 

u. Pläne. kt. 2).    {3L420}  7 €  
88) Roth,Karl Ludwig:  Griechische Geschichte. 5.neubearb.Aufl.Beck'sche Vlgsbuchh., Mü.1910.(Na.)484 S.m.55 

Bildtaf.+2 Ktn.Ln-2/3).    {2C727}  14,32 €  
89) Salis,Arnold von: Die Kunst der Griechen. 3.Aufl.Vlg.Hirzel.Lpzg.1923.X+300 S.gr8.m.68 Abb.Hld.-2).    

{2C708}  19,43 €  
90) Sarkady,Janos: Reise in das alte Athen. 2. Aufl. Prisma Vlg. Leipzig. 1977. 388 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. 

m.U.-2).    {3H778}  8 €  
91) Sauerlandt,Max: Griechische Bildwerke. Vlg.K.R.Langewiesche.Dü.1907.21.-40.Tsd.117+X S.gr8.m.140 darunter 

etwa 50 ganzseit.Abb.Kt.-2).    {3A5200}  14,32 €  
92) Sauerlandt,Max: Griechische Bildwerke. Bildband.K.R.Langewiesche Verlg.1911.118 

S.Quart.m.zahlr.s/w.Abb.Hln.-2).    {2G1332}  7,67 €  
93) Sauerstein,Friedrich: Griechenland. Land, Volk, Wirtschaft in Stichworten. Vlg. F. Hirt. 1976. 128 S. m. zahlr. 

Abb. +Tab. Kt. -2).    {AK3246}  7,16 €  
94) Schifner,Kurt:  Griechische Terrakotten. Vlg. E. A. Seemann. Lpzg. 35 S. m. Abb. Kt. -2).    {AK3254}  6,14 €  
95) Schoemann,G.F.: Griechische Altertümer.1.Band: Das Staatswesen. Inhalt u.a.:Das Homerische Griechenland, 

Die Spartiaten, Der Kretische Staat, Der Sklavenstand, Entwicklung der Demokratie. 3. Aufl. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1871. VIII. 600 S. (zahlr. Textanmerk. und Unterstreich.)(Einband leicht beschabt). Hld. d.Zt.-
2/3).    {2E2862}  45 €  

96) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker: Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums.Hopfer 
Verlg.Burg.1943.106 S.Quart.m.zusätzl.96 S.s/w.Abb.Ln.-2).    {2G1333}  14,32 €  

97) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker(Hrg.): Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums. Hopfer Vlg. Burg. b. 
M. 1943. 112 S. Text+96 Taf. Quart. Kt. -2).    {AU1877}  14,32 €  

98) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker(Hrg.): Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums.A.Hopfer 
Vlg.Burg.b.M.1943.112  S.Text.Quart+96 Taf.Kt.-3)Rücken unfachmännisch erneuert.    {2G1342}  5,11 €  

99) Schröder,Bruno: Archaische Griechische Skulpturen. Verlg. J. Bard. Berlin. 1923. 14 S. m. 17Abb. Pp. -3).    
{AK3180}  6,14 €  

100) Schroeder,Kurt: Griechenland.Reiseführer. 5. erw. Aufl. Schroeder Verlag. Bonn. 1963. 424 S. m. 4 farb. Karten, 
38 Skizzen und Plänen, 23 Abb. und 1 Farbtafel der gültigen Zahlungsmittel. Kunstld. m. U.-2).    {3CK1268}  8 €  

101) Schuchhardt,Walter-Herwig(Hrg.):  Griechische Plastik der Klassischen Zeit. H.Günther Vlg.Stgt.1954.15 
S.Text+48 Bildtaf.Quart.Hln.m.U.-2).    {2G1343}  9,2 €  

102) Seemann,Otto: Mythologie der Griechen und Römer unter stetem Hinweis auf die. künstlerische Darstellung der 
Gottheiten.4.Auflage.Seemann Verlag.Leipzig.1895.XII.340 S.gr.8.m.93 Abb.(St.)(Na.)Ln.-3).    {2B1763}  34,77 €  

103) Societe Speleologique de Grece: Bulletin Trimestriel. De la Societe Speleologique de Grece.Athen.Avril -Septebre 
1974.Octobre-Decembre 1974.Janvier-Juin 1975.326 S.m.s/w.Abb.kt.2).    {2A2454}  9,2 €  

104) Steffen,Albert: Frührot der Mysteriendichtung. 203 S.Titelblatt fehlt.Ln.2).    {2F1481}  7,67 €  
105) Stein,Walther: Die Kunst der Griechen. Enßlin&Laiblin.Reutlingen.1924.64 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2C697} 7,16 €  
106) Stoll,Heinrich Alexander: Griechische Tempel. Koehler&Amelang.Lpzg.1961.109 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    

{2C709}  9,2 €  
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107) Stowasser,J.M.: Griechenlyrik in Deutsche Verse übertragen. Vlg.C.Winter.Heidelbg.(o.J.)4.-8.Tsd.XXIII+287 
S.Ln.m.U.-2).    {2F1480}  9,2 €  

108) Trenscsenyi-Waldapfel,Imre: Die Töchter der ERinnerung. Götter-u.Heldensagen d.Griechen 
u.Römer.Rütten&Loening.Berlin.1964.445 S.u.42s/w.Abb.Ln.m.U-2).    {2A2439}  8,18 €  

109) Vandenberg,Philipp: Das versunkene Hellas. Die Wiederentdeckung des antiken Griechenland.Bertelsmann Vlg., 
Mü.1984.(St.)350 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {2C724}  9,2 €  

110) Waldmann,Emil:  Griechische Originale. 2.Aufl.Vlg.E.A.Seemann.Lpzg.1923.101 S.gr8.m.204 
ganzseit.Abb.Halbpergament.-2).    {2C701}  30,68 €  

111) Wechssler,Eduard: Hellas im Evangelium. Metzner Vlg., Berlin.1936.403 S.m.1 Karte im Anhang..(U.)Ln.m.U.-2).    
{2C720}  12,27 €  

112) Wechssler,Eduard: Hellas im Evangelium. 2. Aufl. Schröder Vlg. Hamburg. 1947. 378 S. m. 1 Karte..    {2D2872} 7,67 €  
113) Willers,Heinrich:  Studien zur griechischen Kunst. Vlg.E.A.Seemann.Lpzg.1914.VII+166 S.gr8.m.60 Abb.i.T.+13 

Lichtdrucktaf.Pp-3).    {2C677}  15,34 €  
114) Zierer,Otto:  Zaubergarten der Künste. Eine europäische Kunst-und Stilgeschichte.1.Band:Kunst der alten Völker 

Archaik bis griechische Klassik.Bardtenschlager Vlg.Mü.1966.435 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2C716}  9,2 €  
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